改"评时"创卫为"平时"创卫

锦湖连续加班加点整治占道经营

本报讯(记者 林翔翔 陈希 林)"马路上不能摆摊,影响市容 市貌,赶紧收拾了吧!"3月26 日、27日是双休日,锦湖街道办 事处组织工作人员却来到邮电 北路的花鸟市场,劝导流动摊贩 不要占道经营,并指导商家进行 整改。据悉,该街道开展集中整 治花鸟市场乱象活动已有10 来天,整治活动将持续1个月。

今年以来,锦湖街道开展 作风建设暨深化"为官不正、为 官不为、为官乱为"专项整治行 动,从严整治干部队伍执行不 力、担当不够,慢作为、不作为 等作风问题,加强干部"无为问 责、担当免责"意识,并将群众 满意作为检验作风建设成效的 重要标准。

3月16日,媒体曝光了锦湖 街道邮电北路的花鸟市场常年 有摊贩违规占道经营,造成周边 交通堵塞,脏、乱、差现象严重, 群众反映强烈。

媒体曝光后,该街道高度重 视,立即把这一问题列为"马上 改"优先项目,并于次日约谈基 层站所相关负责人,督促他们切 实履行好主体责任,坚决杜绝慢 作为、不作为现象。

立说立行。18日上午,该 街道组织有关部门召开花鸟市 场专项整治联合执法动员会,明 确各自职责,细化整治任务;当 天下午,联合城建部门向违规占 道经营的摊贩、商户发放整改通

18日晚上、19日及20日, 该街道利用休息时间,联合城 建、交警、市场监督、畜牧等相关 部门60来人,全面清理杂货地 摊,清除道路上的牛皮癣,并指 导商家整改。多次劝导后,执法 行动进入强制阶段,对屡劝不改 的商户,工作人员强制暂扣商 品。从问题曝光到道路整治畅 通,只用了5天时间。

"联合整治具有一定效果, 但是还有个别的流动摊贩跟我 们打游击,下一步我们将严管重 罚管,还市民一个整洁、畅通的 道路环境。"锦湖街道党工委相 关工作人员说,邮电北路上自发 形成的花鸟市场已存在多年,要 想根治绝非易事,只有改"评时" 创卫为"平时"创卫,建立综合整 治的长效机制,才能确保道路长 久整洁、美丽。

据悉,该街道的专项集中整 治行动将为期1个月,之后转为 平时正常管理,安排人员加大管 理力度,特别是利用周末时间整 治管理,以防乱象反弹。此外, 加快启动新花鸟市场选址建设, 并督促交警部门尽快建设道路 中间和人行道上的护栏,确保道 路畅通。

陶山吹响 拆 字集结号

两天拆违超3000平方米



新建新翻坟墓拆了,违章厂 房倒了,违章养殖点拆了……3 月24日、25日,陶山镇集体行动 5批次,出动人员500余人,拆除 坟墓15座,企业、民房违章19处 2230平方米, 违章养殖场 1000

平方米。

陶山镇相关负责人介绍, 该镇前期已对辖区违章建筑、违 章养殖、新建或新翻的坟墓进行 一次梳理,下步将进一步加大拆 违力度,将拆违的着力点放在主

要干道沿线及河边的新建新翻 坟墓、违章养殖点、企业和民房 违章等,重点打击一批屡教不 改、自拆不到位、存在重大安全 隐患、存在污染的违章。

(通讯员 徐慧敏 首席记者 严小章)

今年是农村基层党建深化年 我市部署村级组织换届等工作

本报讯(通讯员 陈永操

记者 欧苗苗)3月23日,我市 召开专题部署会议,部署全 市农村基层党建深化年和村 级组织换届前期准备工作, 全市所有乡镇(街道)党(工) 委副书记、组织委员等60多

人参加会议。

会议就党建深化年和村级 组织换届前期准备工作作具体 部署,要求全力以赴抓好党建 深化年12项任务和村级换届前 期准备6大行动,确保全年各项 工作任务落实到位。

潘岱会市传统器具走俏



锄头、铁拳、柴刀、金漆茶盘 在农历二月十五潘岱传统会市 上,农具、家具等传统器具受欢迎。虽然当日下着雨,但挡不住乡亲赶 集的脚步,纷纷从四面八方前来淘宝。 (通讯员 林良爽)

查线路 换灯泡 电力春耕服务到田头

本报讯(记者 欧苗苗 通讯

员美兰)近日,在陶山镇松垟 村的育苗基地,来自国网浙江 瑞安市供电公司党员志愿服务 队的成员们忙着整理大棚内的 电线线路,检查路灯,并对故障 灯泡进行了更换。

眼下正值春耕,市供电公 司积极行动,公司志愿者来到 田间地头,帮助农户检查农灌 线路,调试水泵,增容布点,帮 助广大农民消除用电障碍,全 力保障春耕期间"三农"生产生 活用电安全可靠。

"今年春耕能顺利进行,多 亏有了供电局志愿服务队的贴 心服务。"该村村委会书记狄浩 弟介绍,该基地育有番茄、黄 瓜、西瓜等十来个品种幼苗。 此次春耕,不少用电设施损坏, 这支志愿服务队第一时间赶 到,及时帮助他们解决问题,村 民们很满意。

近年来,为支持美丽新农 村建设,市供电公司组织14支 电力共产党员服务队350余名 党员深入田间地头,开展服务 "三农"活动。

贝贝依依童装安阳专卖店 (瑞安书城对面) 3月27日隆重开业

"讲文明 树新风"公益广告 保障青少年合法权益

> 中共瑞安市委宣传部 瑞安市文明办 宣 瑞安日报社